
 

 

 

 
 

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ  

ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ 
 

 

 

П Р О Т О К О Л  З А С І Д А Н Н 1 7 4  
 

         25          липня           23   

 

у режимі відеоконференції 

13 год. 00 хв. 

 

 

 

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Бондаренко О.В. 

 

ПРИСУТНІ члени Комітету: Криворучкіна О.В., Лабунська А.В., Магера С.В., 

Мандзій С.В., Матусевич О.Б., Нестеренко К.О., Прощук Е.П.,  

Соха Р.В., Чорний В.І., Овчинникова Ю.Ю., Короленко В.Ю., Фельдман О.Б. 

 

ВІДСУТНІ члени Комітету: Василенко Л.В., Івахів С.П., Шахов С.В.,  

Якименко П.В., 

 

ПРИСУТНІ працівники секретаріату: Бережний Є.О., Приліпко І.С., Решетилова 

Ю.Є., Кузьмінський В.В. 

 

помічники-консультанти народних депутатів України – членів Комітету: 

Лабунської А.В. – Іванов С.Б.; Василенко Л.В. – Бельо В.В.; Овчинникової Ю.Ю. 

– Богдан Н.І.; Прощука Е.П. – Турик М.В.; Бондаренка О.В. – Симоненко В.А.; 

Мандзія С.В. – Погребняк М.В. 

 

ЗАПРОШЕНІ: 

Краснолуцький Олександр Васильович – перший заступник Міністра 

захисту довкілля та природних ресурсів України;  

Крамаренко Євген Григорович – Голова Державного агентства  України з 

управління зоною відчуження; 

Колобродова Олена Володимирівна – представник Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини; 

Бабенко Дмитро Володимирович – головний консультант секретаріату 

депутатської фракції політичної партії «Слуга народу»; 
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Орлова Наталія Миколаївна – головний спеціаліст департаменту з питань 

взаємодії з Верховною Радою України, іншими державними органами 

Секретаріату Кабінету Міністрів України; 
 

За пропозицією Голови Комітету Бондаренка Олега Володимировича 

підрахунок голосів під час голосування на засіданні Комітету, що проводиться у 

режимі відеоконференції, здійснюватиме народний депутат України Магера 

Сергій Васильович. 

 

Рішення прийнято: за – 10, не голосували – 2. 

 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про порядок денний. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

Законопроект, щодо якого Комітет визначено головним 

1. Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо 

розвитку територій, що зазнали радіоактивного забруднення внаслідок 

Чорнобильської катастрофи 

(реєстр. № 9338 від 29.05.2023), внесений Кабінетом Міністрів України 

 

Допов.: голова підкомітету Магера Сергій Васильович  

Бережний Євген Олегович 

 

УХВАЛИЛИ: 

Затвердити порядок денний у запропонованій редакції. 

 

До засідання долучилася Криворучкіна О.В.  

 

Рішення прийнято: за – 12, не голосували – 1. 

 

1. 

СЛУХАЛИ: голову Комітету Бондаренка О.В., першого заступника Міністра 

захисту довкілля та природних ресурсів України Краснолуцького О.В. та 

заступника керівника секретаріату Комітету Бережного Є.О. про проект Закону 

про внесення змін до деяких законів України щодо розвитку територій, що 

зазнали радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи 

(реєстр. № 9338 від 29.05.2023), внесений Кабінетом Міністрів України. 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Овчинникова Ю.Ю., 

Краснолуцький О.В., Криворучкіна О.В., Крамаренко Є.Г.  

 

Овчинникова Ю.Ю. зауважила щодо змін до статті 12 Закону України «Про 

правовий режим території, що зазнала радіоактивного забруднення внаслідок 

Чорнобильської катастрофи», якими запропоновано у зонах відчуження та 

безумовного (обов’язкового) відселення заборонити провадження 
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сільськогосподарської діяльності та наголосила на необхідності заборони 

провадження також лісогосподарської діяльності, окрім здійснення 

протипожежних заходів. Стосовно змін до Закону України «Про природно-

заповідний фонд України» відмітила, що не вбачає необхідності у доповненні 

цього Закону новою статтею 21, відповідно до якої «положення цього Закону 

щодо функціонування територій та об’єктів природно-заповідного фонду, які 

створюються на територіях зони відчуження та зони безумовного 

(обов’язкового) відселення території, що зазнала радіоактивного забруднення 

внаслідок Чорнобильської катастрофи, застосовуються в тій частині, в якій вони 

не суперечать Закону України «Про правовий режим території, що зазнала 

радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи». 

Овчинникова Ю.Ю. зазначила, що чинне законодавство врегульовує порушене у 

проекті питання, а саме, частина третя статті 5 Закону передбачає, що «завдання, 

особливий природоохоронний режим територій та об’єктів природно-

заповідного фонду, які створюються на територіях зони відчуження та зони 

безумовного (обов’язкового) відселення території, що зазнала радіоактивного 

забруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи, визначаються у положеннях 

про них, що затверджуються відповідно до Закону України «Про правовий 

режим території, що зазнала радіоактивного забруднення внаслідок 

Чорнобильської катастрофи».  

Краснолуцький О.В. погодився із зауваженнями Овчинникової Ю.Ю. та 

зазначив про можливість їх врахування під час опрацювання законопроекту у 

другому читанні. 

Бондаренко О.В. запропонував напрацювати також певні обмеження з 

використання природних ресурсів на територіях об’єктів природно-заповідного 

фонду. 

Криворучкіна О.В. запитала стосовно змін до частини першої статті 6 

Закону України «Про цивільну відповідальність за ядерну шкоду та її фінансове 

забезпечення» щодо межі цивільної відповідальності за ядерну шкоду оператора 

ядерної установки Чорнобильської атомної електростанції, якою встановлюється 

відповідальність оператора ядерної установки Чорнобильської АЕС за ядерну 

шкоду обмежується сумою, еквівалентною 5 мільйонам. 

Крамаренко Є.Г. відповів, що норма встановлена для страхування випадку 

аварії.  

 Криворучкіна О.В. запропонувала напрацювати більш чітку норму для 

страхування випадку аварії, з огляду на ризики під час військової агресії 

російської федерації на території України. 

  Краснолуцький О.В. підтримав необхідність доопрацювати дану норму 

при підготовці законопроекту до другого читання. 

 Крамаренко Є.Г. доповнив, що законопроектом врегульовуються інші 

питання, зокрема положеннями встановлюється, що «територія спеціального 

промислового використання є довічно непридатною для проживання». Також 

відмітив, що у разі виникнення конфлікту у сфері природно-заповідного фонду, 

головним законом має виступати Закон України «Про правовий режим території, 

що зазнала радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи». 
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УХВАЛИЛИ: 

1. Рекомендувати Верховній Раді України прийняти за основу 

законопроект про внесення змін до деяких законів України щодо розвитку 

територій, що зазнали радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської 

катастрофи (реєстр. № 9338), внесений Кабінетом Міністрів України. 

2. Співдоповідачем на пленарному засіданні із зазначеного питання 

визначено народного депутата України, голову підкомітету з питань подолання 

наслідків Чорнобильської катастрофи Комітету з питань екологічної політики та 

природокористування Магеру Сергія Васильовича. 

 

Рішення прийнято: за – 12, не голосували – 1. 

 

Висновок Комітету додається. 

 

Відповідальні: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович 

                          заступник керівника секретаріату Бережний Євген Олегович  

                          головний консультант Лопушенко Олександр Іванович 

 

 

Голова Комітету           О. Бондаренко 
 

Секретар Комітету        О. Фельдман 
 


